

近期副省部级官员集中调整

多名技术型官员走马上任

近期,中国党政官员调整频繁,主要涉及一批副省部级官员。此轮调整中,中央与地方的互动,高学历、技术型官员走上施政前台,国企负责人从政等特点依旧延续。

中央与地方“双向交流任职”频密

自去年启动“双向交流任职”以来,中央与地方的互动日趋密集,全国性的干部交流也正在“提速”。

此番人事调整中,有三位地方要员调任中央。江西省长吴新雄调任国家电监会主席;陈希由辽宁省委副书记调任中国科协,任党组书记、副主席;原贵州省委常委、组织部部长张少农出任国土资源部副部长。

与此同时,中央高官也越来越多地加入地方大员序

列中,如祝列克由国家林业局副局长调任陕西副省长。此外,鹿心社从甘肃省委副书记调任江西省委常委、副书记,提名省长候选人,而鹿心社此前也曾经在国土资源部任职。

近期,中央部门主要官员调整的还有:原国家煤监局副局长付建华,获任国家安监总局副局长;外交部礼宾司司长张昆生升任部长助理。



吴新雄

陈希

张少农

多名技术型官员走上前台,职能部门一把手受重用

本轮人事调整中,学者型、技术型官员颇受关注。宁夏回族自治区副主席屈冬玉则是技术型专家从政的典型。

作为“海归”博士,屈冬玉在过去20多年里一直从事马铃薯遗传育种和生物技术研究工作,还曾获“世界马铃薯产业杰出贡献奖”,是第一个获此奖项的中国人。2008年5月,屈冬玉以中国农科院副院长的身份出任宁夏回族自治区主席助理,此番升任自治区副主席。

新任重庆市副市长王立军也是从技术专业领域走向政坛一线的典型。被誉为“打黑英雄”的王立军,是中国警界有名的刑侦专家。2008年担任重庆市公安局局长后,强力推进了重庆“打黑除恶”,在今年5月,他以全票当选重庆市副市长。

媒体分析称,王立军由公安局局长升为副市长,也体现政府职能部门一把手受到重用。此外,江西省新任副省长姚木根也是由江西省发改委主任升任。

“国企老总从政”延续,高学历、年轻化成趋势

近年来,多位国企老总出任地方要职,或出任国家部委的行政负责人。此轮人事调整中,延续了这一做法,虞海燕即是典型,从酒泉钢铁(集团)有限责任公司董事长升任甘肃省副省长。

与此前担任地方大员的国企高管一样,虞海燕也具有着年纪轻、学历高的特点。1961年7月出生的虞海燕,

是研究生学历、工程硕士学位,高级工程师。

除虞海燕外,新任宁夏副主席屈冬玉也是“60后”。由此也可观察到,更多的“60后”上位,正进一步推动干部年轻化。

此外,多位官员都有着研究生以上学历,学历也已经成为中央选拔人才的要素之一。

近期重要人事调整一览

中央:

- 张昆生升任外交部副部长助理
- 付建华任国家安监总局党组成员、副局长
- 张少农任国土资源部副部长
- 李建华任国家行政学院党委书记
- 陈希任中国科协副主席 程东红任党组副书记

地方:

- 江西省原省长吴新雄任电监会主席
- 鹿心社任中共江西省委副书记 提名省长候选人
- 虞海燕、李建华任甘肃省副省长
- 李金柱、祝列克任陕西省副省长
- 姚木根任江西省副省长
- 王立军任重庆市副市长
- 石军任甘肃省委常委、副省长
- 屈冬玉任宁夏回族自治区人民政府副主席
- 李希任上海市委常委 不再担任延安市委书记
- 姚引良任陕西省委常委、延安市委书记
- 史文清任中共江西省委常委

节能我行动 低碳新生活

2011安徽节能宣传周启动仪式

时间: 2011.6.11.上午10时

地址: 合肥杏花公园门前广场

安徽省节能减排及应对气候变化工作领导小组主办

市场星报社荣耀成为本次活动唯一官方指定协办媒体